

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

阜新市张玉红遭 四年冤狱迫害生活不能自理

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁阜新市法轮功学员张玉红，二零一八年十一月被邪恶绑架构陷，被非法判刑四年，在辽宁女子监狱被迫害致脑出血，两次大脑切开手术后，生活不能自理。对张玉红的非法刑期到了，可张玉红没能出狱回到自己的家里，而是被送到疗养院。

据悉，监狱通知她儿子去接张玉红，她儿子得知妈妈被迫害得都不能自理，就拒绝去接，说要给个说法，讨个公道。结果中共不法人员就把张玉红送到了阜新市的一个疗养院，还要告张玉红的儿子弃母。二零二一年监狱曾经让家人拿二十万把她接回家，由于家里没有钱，没有把张玉红接回。

张玉红的妹妹只是在疗养院见了她一次面，见面张玉红就说她要回家。得知张玉红在监狱里被吊起来打，还有一名法轮功学员被恶人拿开水壶往身上倒。当时张玉红已经欲哭无泪。没想到过几天能见到姐姐的时候，姐姐躺在医院里，一句话也不能说。张玉红的妹妹再次见到张玉红的时候，是在阜新市海州区医院里，张玉红再次脑出血，大夫说再也不能做手术了，只能保守疗法。

张玉红是个孝女，一直在照顾八十多岁的父亲的生活起居。二零一八年十一月七日晚，她和法轮功学员边春艳、王金凤骑电动自行车外出，在阜新市干休所附近，张玉红、边春艳遭阜新市太平分局国保大队和建设派出所所长于鹏等警察跟踪绑架。二零一九年七月，张玉红被太平区法院非法判刑四年，上诉后被阜新市中法非法维持原判。



◀ 酷刑演示：吊打

同年九月二十四日，张玉红被劫持到辽宁女子监狱，分到第五监区。

在监狱，张玉红被逼迫放弃修炼，狱警牛晶晶指使犯人张晓萌让她说法轮功不好，不说就用鞋底子往头部抽打。二零二零年六月下旬，张玉红被迫害致脑出血，昏迷不醒，住在沈阳739医院ICU病房。家属赶到医院，病房已被十多名狱警看守，狱警不准家属接近探视，医生表示腰部有外伤，狱警拒绝家属验伤，医生开具诊断证明，狱警阻拦不许提供给家属，并强行家属签署一系列帮助监狱推卸责任的签字。家属质疑的所有问题，狱警均躲闪不答，明明是监狱不许接见，却指责家属不定期去探望才导致的张玉红脑出血。张玉红经历两次脑出血手术后，依旧昏迷，监狱阻止家属与医生沟通，拖延治疗，并禁止保外，还向家属索要超过十万元医疗费。

张玉红在沈阳739医院经过两次手术后，监狱仍不予放人，而由第五监区转入十一监区（老残监区）。在二零二一年新（转下页）

孝顺小童提醒发烧的妈妈： 快念法轮大法好

【明慧网】我和我的亲属大多都生活在河北的一个地级市，由于中共病毒的泛滥和没有原则的封控，搞得人心惶惶，生活一片混乱，心情特别压抑。特别是最近，还在搞封城、封小区。

十一月二十二日，全市又被封控了。这时我小妹和她四岁的小儿子都开始发烧，小妹浑身疼痛，她小儿子烧到 39°C。她十二岁的大儿子就提醒妈妈：“快念法轮大法好！真善忍好！”因为他们平时一遇到困难就会念九字真言，都能逢凶化吉，遇难呈祥。小妹就赶快念，一晚上都没停，第二天就不发烧了。她小儿子虽然还发烧，但是不难受了，不哭也不闹了。第二天他们做了自行检测，都有了抗体，证明已经感染过新冠了。

这时三妹也开始发烧，浑身疼的一晚上没睡觉，她认为自己也得了新冠，因为封城前一天小妹还去

过她那儿。早晨三妹就给我打电话，一边说一边哭，她怕被拉到方舱隔离。正在这时有人给她打电话，说她那一组（大陆做核酸都是混检 10 人一组）有阳性，让她下去做抗体，她更害怕了，因为她正在发烧。我说：“你快念九字真言！”她说一直在念。这时又有人给她打电话说做核酸检测没药了，等一会儿再做。她就不停地诚心念着“法轮大法好，真善忍好”，她退烧了。这时她购买的自行检测试剂也送到了，她在家里做了自行检测，一测是阴性，赶快把结果发到网上，也不用再下去做核酸了。她不停地：“谢谢师父！谢谢师父！”

感恩慈悲伟大的师父救了我的家人。愿所有看到此文的人都能诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，都能在大法中受益，平安渡过劫难。◇

(接上页)年前与家人通一次视频电话，家人说她可以说话，但吐字不清，经历两次脑部手术，右侧身体行动不便。监狱以“疫情”为借口不准家属探视，狱警让家属交医药费并推卸责任。监狱让家人拿二十万把她接回家。由于家里没有钱，没有把张玉红接回。二零二一年十一月份监狱通知家人接见。据张玉红的亲人说：张玉红坐着轮椅，不能行走，脑袋有一面塌进一个坑。狱警说张玉红表现得不好，一个月只能花两百元钱，家人说她都这样了，还咋表现啊！张玉红一直在哭，没到时间，狱警就把话筒抢下来，还说怕张玉红激动，就把人带走了。

辽宁女子监狱二零一九年又开始实施分级管理制度，不转化的法轮功学员被定为严管级，每个月的

消费限制在五十元内，同时狱方还扬言要限制其它方面的自由。二零二零年一月中旬，原沈阳市大东区合作街小学优秀校长、法轮功学员李桂荣女士被辽宁省女子监狱迫害致死，终年 78 岁。辽宁省阜新市法轮功学员吴秀芳女士被非法判刑三年，在辽宁省女子监狱被迫害得脑出血，二零一八年八月十九日出狱时已是骨瘦如柴的植物人，于二零二零年二月八日被迫害离世，终年 64 岁。◇



张立新被迫害致肌肉萎缩 保外就医被拒

【明慧网】大庆市被迫流离失所的法轮功学员张立新和丈夫白玉福，二零一九年十二月二日在辽宁省阜新市彰武县被警察绑架、构陷，二零二一年三月被彰武县法院分别非法判刑四年、六年。张立新在阜新市新地看守所被迫害致脑出血，经抢救保住了生命，肌肉已开始萎缩，保外就医被拒。

张立新女士，68 岁，原大庆石油管理局物业二公司乘风热力分公司职工；白玉福，原大庆市石油管理局测井公司武保科科长。一九九六年九月，张立新和白玉福开始修炼法轮功，按照真、善、忍标准做好人，身心受益。在中共邪党对法轮功的迫害中，张立新和白玉福屡遭迫害，多次被绑架、非法关押，被迫流离失所。

二零一九年十二月二日，张立新和白玉福在阜新市彰武县被彰武县公安局城南派出所警察绑架、构陷。彰武县公检法相互勾结，二零二一年三月五日，张立新和白玉福被彰武县法院非法视频开庭。尽管所有“证据”全被辩护律师依法否定，公诉人还是无视法律，给张立新量刑 1~3 年的刑期；白玉福量刑 4~5 年的刑期。三月二十三日张立新被非法判刑四年，白玉福被非法判刑六年。

张立新上诉后又被上级法院维持冤判。同年六月阜新看守所准备将张立新送往女子监狱时，张立新被迫害出脑出血，经抢救保住了生命，但由于气管被切开不能说话，身体也不能动。这种情况下本应保外就医，就因为她曾两次暂短清醒而未被批准，说还要观察半年。

现在半年已过去了，张立新仍不太清醒，靠胃管鼻饲维持生命，肌肉已经开始萎缩。在这种情况下，阜新看守所还两次将她送到监狱。人命关天，家人心急如焚，希望社会各界正义人士给予帮助！◇